

Na temelju članka 12. Pravilnika o radu GDCK Ivanec i Odluke Odbora o raspisivanju oglasa za zapošljavanje na određeno puno radno vrijeme radnice za potporu i podršku starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju u sklopu projekta "Pomoć u kući" na području Općine Maruševac Odbor GDCK Ivanec dana **5.1.2022. g. raspisuje**

OGLAS

za prijem u radni odnos na određeno vrijeme za potrebe provedbe aktivnosti u sklopu projekta „Pomoć u kući“ za potporu i podršku starijima osobama i osobama u nepovoljnom položaju na području općine **Maruševac**

Gradsko društvo Crvenog križa Ivanec raspisuje oglas za prijem u radni odnos na određeno vrijeme za obavljanje poslova u sklopu projekta „Pomoć u kući“ na području Općine Maruševac - radnica za potporu i podršku starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju na području općine Maruševac.

Trajanje radnog odnosa: Na određeno vrijeme – **datum početka rada 1.2.2022. do 31.7.2022. s mogućnošću produženja ugovora o radu.**

Radno vrijeme: **puno radno vrijeme**

Broj radnika koji se traži i mjesto rada: **1 radnica za rad na području općine Maruševac**

Opis poslova: organiziranje prehrane (priprema ili nabava i dostava obroka u kuću), obavljanje kućnih poslova, održavanje osobne higijene i zadovoljavanje drugih svakodnevnih potreba

Podrazumijeva **rad na terenu.**

Način obilaska krajnjih korisnika: korištenjem privatnog vozila u službene svrhe (nadoknada troškova u iznosu od 1 kn/km ili korištenje službenog vozila GDCK Ivanec.

Krajnji korisnici: starije osobe (osobe u dobi od 65 godina i više) i/ili osobe sukladno čl. 80. Zakona o socijalnoj skrbi

Plaća: Minimalna plaća u skladu sa Zakonom o minimalnoj plaći u RH

Naknada za prijevoz: naknada za korištenje privatnog vozila u službene svrhe (1kn/km); ukoliko se koristi službeno vozilo GDCK Ivanec naknada se utvrđuje sukladno važećim odlukama GDCK Ivanec

Stručni uvjeti:

Osnovna škola ili najviše završena srednja škola

Vozačka dozvola B kategorije

Položen ispit za zvanje gerontodomaćica

Posebni uvjeti:

- aktivan vozač/vozačica
- mogućnost korištenja privatnog vozila u službene svrhe
- radne sposobnosti, komunikacijske vještine, psihofizička spremnost

Prednost pri zapošljavanju imaju osobe s područja provedbe projekta – **općina Maruševac**

Uz prijavu na oglas, koja mora biti vlastoručno potpisana, kandidati moraju priložiti:



1. Životopis
3. Presliku osobne iskaznice
4. Dokaz o završenoj školi odnosno obrazovanju (preslika svjedodžbe)
5. Uvjerenje o osposobljavanju za poslove gerontodomačice (preslika)
6. Suglasnost za izdavanje Uvjerenja nadležnog suda da se protiv podnositelja/podnositeljice prijave ne vodi kazneni postupak (ne starije od 30 dana – zatražiti će po službenoj dužnosti GDCK Ivanec po prijemu osobe u radni odnos) – u slobodnom formatu

Nepravovremene i nepotpune prijave neće se razmatrati.

Urednom prijavom smatra se prijava koja sadržava sve podatke i priloge navedene u ovom Oglasu.

Ovaj oglas objavit će se na službenim web stranicama Gradskog društva Crvenog križa Ivanec.

Rok za prijavu na oglas je osam dana od dana objave, zaključno do 25.1.2022. do 12:00 sati.

Prijave se podnose: OSOBNIM DOLASKOM/DOSTAVOM DOKUMENTACIJE U PROSTORIJE GDKC IVANEC, ul. Đure Arnolda 11, Ivanec, u vremenu od 8-14 sati, odnosno zadnji dan oglasa do 12 sati.

Po ocjenjivanju pristiglih prijava, podnositelji prijave koje udovoljavaju formalnim uvjetima oglasa bit će obaviještene o točnom vremenu provođenja testiranja telefonom i putem e-mail adrese najkasnije 3 dana od dana zatvaranja oglasa. Testiranje (u obliku razgovora) održat će se u prostorijama Gradskog društva Crvenog križa Ivanec, Đure Arnolda 11, 42240 Ivanec (mala županijska zgrada u Ivancu). Ukoliko osoba koja udovoljava formalnim uvjetima oglasa ne pristupi testiranju, smatra se da je povukla prijavu na oglas.

Poslodavac: Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Ivanec

Kontakt: Đure Arnolda 11, 42240 Ivanec, tel: 042 781 534 ili 042 770 533 ili 099 239 56 93

U Ivancu, 17.1.2022.



GDCK IVANEC